



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23 липня 2013 року

Харків

№ 268

Про визначення розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, з метою своєчасного виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2013 року № 508-р «Про затвердження переліку інвестиційних програм (проектів), що фінансуються у 2013 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня, виділених Харківській обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою 3511460 «Державний фонд регіонального розвитку» у сумі 10346,300 тис. грн для фінансування наступних об'єктів капітального будівництва у таких обсягах:

1845,440 тис. грн – для будівництва водозабірної свердловини в с. Зорянське Шевченківського району Харківської області;

1672,860 тис. грн – для будівництва системи водопостачання в с. Червоний Оскіл Ізюмського району Харківської області;

3400,000 тис. грн – для будівництва багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу в м. Вовчанську Харківської області;

3428,000 тис. грн – для реконструкції приміщення травматологічного та ревматологічного відділень 8-го поверху головного лікувального корпусу, приміщення під облаштування Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф комунального закладу охорони здоров'я «Обласна клінічна лікарня – Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» по просп. Правди, 13 у м. Харкові.

2. Визначити управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня, виділених Харківській

обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою 3511460 «Державний фонд регіонального розвитку» в сумі 15869,539 тис. грн для фінансування наступних об'єктів капітального будівництва у таких обсягах:

8869,539 тис. грн – для реконструкції водовода від вул. Ахсарова (магазин «Топольок») до автозаправної станції «Дубрава» по вул. Дерев'янка у м. Харкові;

7000,000 тис. грн – для будівництва колектора зливної каналізації від просп. 50-річчя СРСР до водоймища в районі вул. Морозова у м. Харкові.

3. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) перерахувати кошти, виділені з державного бюджету за бюджетною програмою 3511460 «Державний фонд регіонального розвитку», розпорядникам бюджетних коштів нижчого рівня, визначеним у пунктах 1, 2 цього розпорядження, у зазначених сумах, на реєстраційні рахунки, відкриті в територіальних органах Державної казначейської служби України.

4. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації (Шахненко Є.Д.), Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради (Чумаков В.М.) інформувати обласну державну адміністрацію через відділ фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) про використання бюджетних коштів у визначені чинним законодавством терміни.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В.Г. Дулуба.

**Голова обласної державної
адміністрації**



М.М. ДОБКІН